

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

昨天下午3点38分09秒

就那一瞬间

电动车上的孩子倒在公交车后

妈妈紧紧抱着2岁儿子,父亲躺在朋友怀中不时大喊
他们给孩子买的识字挂图扔在一边
一名路过这里的孕妇捂着嘴失声痛哭

读者来电



谢谢读者潘先生提供这条线索,请晚报领取100元稿费。

潘先生:在正兴街与福寿街交叉口处,一家三口骑着电动车穿越马路时发生车祸。电动车急刹车时,电动车上的一名2岁半的男孩被甩入公交车轮下。晚报首席记者 徐富盈
晚报记者 刘涛/文
晚报记者 廖谦/图



我在现场

妈妈紧紧抱着孩子,久久不放

昨天下午4点05分,正兴街与福寿街交叉口。

路中间的斑马线偏北侧,一辆电动车头朝东倒在地上,电动车东侧两米处躺着一个小男孩,两名年轻女子和两名青年男子在孩子身边哭成一团。

两名青年中一个是孩子的爸爸刘先生,他平躺在朋友怀中,双眼无力向上看,不时翻起身来,看看一侧的孩子,之后又躺下来,大声喊几声,泪水不停流出。

两名年轻女子其中一位是孩子妈妈,一位是孩子的姑姑。孩子的妈妈悲痛欲绝晕倒在地孩子身边。“这可怎么过呀!”孩子的姑姑大哭着。

孩子的妈妈被叫醒后,双手捧着孩子不成型的面部,又晕了过去。

“不能再让孩子的父母看孩子了,越看越伤心,精神受到的

一家三口骑着电动车给孩子买识字挂图

“我也是刚刚接到小刘家人的电话,说小刘带着孩子在这里出了交通事故,就赶来了。刚才孩子姑姑说,他们一家三口骑着电动车,去大同路小商品批发城,去给孩子买识字挂图。”刘先生的亲戚鲁军伟说,“小刘老家在新乡市长垣县,夫妻俩在郑州做理发生意,孩子2岁零7个月。很可爱!”

在现场,一卷新的识字挂图,落在电动车一侧,上边是英语与汉语对照识字图。

“这是专门给孩子买的。小刘的儿子非常聪明,人见人爱……咋回家给孩子的爷爷奶奶交待?”鲁军伟直叹气。

公交司机:“孩子不是被我前轮撞的,是后轮,是后轮”

现场东侧,公交司机郭师傅戴着一双带油污的白手套,站在车前,车前轮下一个水管向下流着热水,不时溅到他小腿上,他好像没有任何感觉,只是不停地说着:“孩子不是被我前轮撞的,是后轮,是后轮。”

民警随后把他叫到一侧询问。郭师傅说:“当时我向东正常行驶,电动车突然快速过来,骑车人急刹车,电动车就倒了,他的电动车根本没有接触我的车,3人都倒了,孩子是甩到我车下的。”

至于事故如何发生,公交车与电动车是否发生碰撞,是公交车闯红灯还是电动车违章,现场众说纷纭,但都没有看得太清楚。

有人称公交车开得太快,十分吓人。也有人说,骑电动车带人过斑马线,太不小心。

现场目击的市民刘先生说,当时他站在路南侧,公交车自西向东行驶,而电动车从路口西南角通过斑马线过马路。“我看到时,就是这个样子,因为当时自西向东的车太多,挡住了视线。”

警方表示,电动车过斑马线只能下车推着走,如果骑车带人过人行道,肯定是违法的。

下午4点25分,拖车把电动车和孩子带上车,公交车经过拍照后也被拖离现场,交通恢复。

记者追访

监控录像显示:就那一瞬间,电动车上的孩子倒在公交车后

下午4点左右,记者赶到交巡警三大队监控室,调出事故现场的监控录像,看到了事发的整个经过。

监控视频正对着福寿街的人行道,突然之间,摄像头下方驶出一辆电动车,在斑马线上由南向北行驶,视频上只看到车上一男一女两人。

当电动车行驶至斑马线中间时,突然两人双脚共同着地,快速地脚踏着路面,看似力图减慢电动车的速度,然后他们面前出现一辆由西向东直行的公交车,此时视频显示为下午3点38分09秒。

公交车驶过五六米后停止,车身后的路面上,一身着白色

衣服的小男孩头朝南脚朝北,仰面躺在斑马线上,就这一瞬间,无法看清男孩如何飞出,也无法认定是谁违章。

夫妇俩随即扔下电动车,赶忙跑到孩子身旁,但可能是由于吓呆了,谁都没有触碰男孩,母亲跪在一旁双手拍地,伤心欲绝,父亲则在一旁紧张地掏出手机拨打电话。

十几秒后,视频中出现了几辆右转的公交车挡住摄像头,路两旁的交警快速冲至现场,马路对面的人行道上,拥出大量行人与非机动车,母亲也仰面晕倒在地……

下午5点左右,记者联系了交巡警三大队得知,目前事故的细节还未认定,正在进一步调查之中,稍后将公布于众。



谢谢读者刘先生提供这条线索,请晚报领取30元稿费。

有家社区卫生服务站 晚报能不能查查 正规不正规

卫生部门:经三路畜牧路附近没这家服务站

读者来电

昨天,家住经三路中亨都市花园的刘先生来电,小区两年前就曾开设社区卫生服务站,没多久就关了,现在在原来的地方又开了。自己问了问它,没有资质和营业执照,感觉像是黑诊所。 晚报记者 张玉东

服务站没悬挂相关手续

昨天11点,记者沿中亨都市花园西门向东约100米,找到了挂着“社区卫生服务站”的牌子,牌子左侧写着“郑州”俩字,右下角写着“中亨社区”4个小字。在该站窗口上张贴着“社区医疗、内外妇儿、打针输液、清创缝合、血糖测试、健康咨询”字样的服务项目。

服务站分诊断室和治疗室两间。诊断室坐着一名身着便装摆弄手机的男子,旁边墙上挂着白大褂;治疗室内,两名患者正在输液,房内没有悬挂相关的手续。

服务站:举报人和我有矛盾

坐在诊断室内的便衣男子姓王,自称是站里的医生。“我知道是谁举报的,昨天有人给我吵了一架。”当记者说明来意后,王姓男子如是说。

“证件还没办下来,需要医疗机构执业许可证,要求二级医院主任医师3年以上,不过这个证一两年办不好都正常。你可以打听一下,我们都开两年了,口碑一直都可好,我技术绝对没问题。”王说。

当记者要求该男子出示医师证明时,王说:“我的证件在国基路那儿,我从没有无证行医,我和站里秦老板是同学,都是新乡医学院毕业的。”秦在另一个比这大点的服务站工作。

卫生局:没有这家社区卫生服务站信息

中亨小区物业公司综合办公室的张先生说:“两年前确实开了家诊所,现在又开了我还不知道。不过那是人家买的房,至于干什么用我们也管不着啊。”

下午3点,记者与金水区卫生局基妇科取得了联系。

“现在一般都不开设服务站了,都是中心,中心的规模要大点,条件要好点。”工作人员回复说,在经三路畜牧路附近没有这家中亨社区卫生服务站,南阳路倒是有家中亨社区卫生服务站。

随后,记者将此事向金水区卫生监督所进行了反映。

夏季汽车自燃频发 我教大家 一套防范方法



“各位师傅,夏季汽车自燃事故频发,今天我就教大家一套方法:一要防机体过热,二要防燃油气阻,三要防电瓶亏水……”6月24日下午,在郑州燃气发电有限公司,交巡警二大队西开发区中队中队长侯克帅和指导员康鹏辉,向这里的50余名司机讲夏季安全行车“十八防”。

晚报记者 张翼飞 文/图